

东风吹 战鼓擂



点击率

一阵狂风夹着沙土吹过,令孩子们不得不眯缝起眼睛。一名少年不惧苍蝇肆虐和户外洗手间发出的恶臭,正从水管抽水。他茫然凝视着高高混凝土围墙环绕着的一列列铁皮棚屋。这儿既无花草也无树木。这是南非开普敦市郊代尔夫特区的小镇布勒基思多普,俗称“罐头城”的临时安置区。据香港《大公报》昨日报道,居民们说自己是被政府强行迁徙到这个“集中营”的。他们说这一切全都归咎于即将举行的世界杯足球赛。

住在配置稀少的简陋棚屋“M49”的罗伯茨说:“这个地方仿佛是由恶魔管理的。我们没有自由。晚上警察会来殴打成年人和孩童。南非并非在向世界展示它正在对人民做什么,它只不过在展示世界杯即将‘上演’罢了。”

真实“第九区”现身南非

为世界杯腾地方 贫民被赶进铁罐城

条件:恶劣如“集中营”

2008年,估计耗资3200万兰特(相当于290万英镑)的“罐头城”,在一个看得到白云笼罩着山的位置落成了。它向大约650名非法占用建筑物者提供“紧急住屋”。这些没有间隔的开放式棚屋建了一行又一行,每间都用喷漆标上特定编号,不禁令人联想起《D-9异形禁区》这套去年推出的科幻电影。居民们说,目前约有1.5万人凑合住在约3000间以木和铁建成的简陋棚屋,而且人数一直在增加。市政府官员声称这些数字并不准确,但承认该选址可望满足1667个家庭的需要。

拥挤:18平方米住六七个人

在某些情况下,一家六、七口挤进18平方米的棚屋空间也不少见。这些住户投诉说,在夏天40℃的高温下,铁皮屋使他们燥热难受,冬天则冷得直打哆嗦。肺结核病和艾滋病毒在此蔓延。而出生在这个“罐头城”的婴儿,在



放眼望去,这里密密地排列着很多个小屋

官方记录上是不存在的。这些棚屋严格整齐排列,根本没有余地来营造家园。没有沐浴设施,户外供水管下也没有水池,所以水就这样渗入地面和居民家的地下。厕所设在粗劣的水泥小隔间里,其空间是如此小,如厕者的膝盖就顶在关着的厕所门上。很多厕所屋顶漏水或残破不堪,尽管当局一再答应会来修理。

迁移:贫民被赶出家园

桑迪-罗索说,她于3个月前与另外365人从阿隆斯区的史佩斯博纳收容所迁到这里来,因为该区有一座体育馆要被用于训练一些最当红的足球明星。她一家五口挤在“罐头城”棚屋里,共睡一张床。她说:“因为要举行世界杯,我们被迫迁移。我们不想搬走,因为我们已习惯住在那里,那里一切都十分方便。但他们说,如果我们不搬走,他们就要叫执法人员来赶我们走。”



孩子们正在院子里嬉戏

偏远:买个面包要走3个小时

她说:“在这里,大家都挨饿。我们甚至无法为孩子做一碗汤。我们没有面包给孩子吃就送他们去上学。大家变卖任何可变卖的东西,然后走三小时去阿隆斯买面包。你吃时,牙齿能感到食物里有沙。”

暴力:夜间出门就会被警察打

桑迪今年42岁,是指控警察残暴的居民之一。她说:“这儿就像监狱,像集中营。如果你夜里不在屋内,警察就会打你。几周前,他们用步枪指着我们,好像随时要开枪杀人似的。他们用粗口对我们说:‘这里不是阿隆斯,你滚回屋里。’”

“当有钱人来看世界杯时,他们应当亲自来看看‘罐头城’,看看我们怎样生活。这实在比种族隔离更可怕。”

据《半岛晨报》



等待分发食物的当地的孩子们

世界杯仍然“剩票多多”

□张斌(央视体育频道主持人)

本届世界杯赛的门票总数是270万,国际足联和组委会当初决定留出100万张交由南非国内销售,而四年前德国世界杯赛,东道主承担的是80万张。此前有关票务最早的担忧是来自于欧洲球迷的冷漠,时至今日,来自于欧洲的购买力仍然低迷。最让人感到绝望的消息是,国际足联透露,官方赞助商和合作伙伴居然客气地将本属于他们神圣权益范畴内的门票中的一部分退了回来,无奈之下,只好将这一部分票重新纳入到票务销售系统之中。原本预计会有50万欧洲球迷奔赴南非,时至今日从订票系统之中只能显示35万。这一落差显露出的惨痛现实越来越不能回避,世界杯赛在局部地区的感召力会悄然下降。全球范围内唯一令人感到欣慰的地区是美国和墨西哥支撑的北美地区,美国球迷已经出手购买了近12万张球票,在所有国家中仅仅次于东道主南非(近100万张)。

【闲话一句】世界杯不到两个月开幕,剩票如此之巨,实属意料之外,不知道算不算非洲特色。

世界杯防色狼推“套狼夹”

据报道,近日,南非人苏尼特·埃勒丝发明了一种防止女性遭受强奸的“套狼夹”——“强奸斧”,并计划在南非世界杯举办之前免费投入使用。这一装置的奇妙之处在于男性在实施性侵犯时其性器官会被“强奸斧”夹住,但不会流血,只有去医院才能将“强奸斧”取下。

南非是世界上强奸案发生率最高的国家,据国际警察组织2006年的一项研究显示,平均每17秒钟就发生一起强奸案。

世界杯广告恶搞球星

为给即将到来的2010年南非世界杯造势,近日,某企业集思广益签下签约球星卡卡、梅西、亨利、德罗巴、巴拉克、兰帕德和阿尔沙文,身着印有非洲图腾的战袍奔赴南非,共同拍摄一部让人捧腹的广告片。在广告中,这些球星在南非草原参加了一场特殊的对抗赛,不过这支号称“史上最强”的劲旅,却意外地输给了由非洲当地平民百姓组成的非洲队。

在比赛中,卡卡、梅西等球星因不熟

悉当地环境,纷纷迷失荒野,而最诙谐的一幕出现在广告结尾,德罗巴好不容易向对方球门踢出一个世界波,谁知由非洲百姓组成的球场来了个180度“乾坤大挪移”,德罗巴的劲射成就了他职业生涯的首个乌龙球……

趣闻录



“套狼夹”



卡佩罗公布三禁令

近日,在出征世界杯之前,英格兰主帅卡佩罗公布三大禁令,他表示:“南非世界杯期间,严禁英格兰球员私自向外界发布消息;严禁球员通过网络私下同女友联系;严禁在南非世界杯期间同太太团频繁接触,一定跟自己的家人保持适当的距离。”

法国球员陷嫖妓丑闻

据报道,法国几名足球队员日前卷入嫖妓丑闻。其中当红球星、现效力于德国拜仁慕尼黑足球俱乐部的主力前卫里贝里陷入“嫖妓”丑闻,涉案妓女中甚至有未满18岁的未成年人。法国警方已对该事件展开调查。法国国脚陷入招妓丑闻对征战世界杯肯定会产生负面影响。

世界杯玩“打假”

最近,南非警方查获了一大批假冒球衣。由于南非政府鼓励人民在每个星期五都身穿国家队队服,以表示对南非世界杯的支持,因此,南非队球衣成了当地的紧俏商品。 木木

阿根廷夺世界杯 FIFA说的

夺冠六大理由中,奥斯卡电影奖也是重要“证据”

南非世界杯日益临近,预测谁夺冠又成为人们乐此不疲的话题,不仅巴西球王贝利和荷兰巨星古力特侃侃而谈,连国际足联都不甘示弱。昨天,国际足联(FIFA)官方网站刊登了一篇名为《命运呼唤阿根廷》的文章,不但从世界杯历史甚至从奥斯卡电影金像奖的历史中寻找到了多种巧合,从而确定2010年世界杯冠军将属于阿根廷。

1.南非世界杯预选赛的一场关键战役,帕勒莫攻进制胜一球,帮助阿根廷2:1力克秘鲁,掌握了晋级的主动权。而阿根廷夺冠的1986年世界杯,在之前的预选赛中,阿根廷人同样遇到了秘鲁,同样是一场关键战役,结果阿根廷由里卡多加雷卡,一个与帕勒莫一样身材高大、金发碧眼的前锋打入制胜一球。

2.巴西在1994年夺得世界杯冠军时,距上一次的1970年夺冠恰好过去了24年。世界杯夺冠次

数仅次于巴西的意大利,同样在1982年世界杯后苦苦等待了24年,终于在2006年捧起世界杯冠军奖杯。就这个24年规律来看,阿根廷在2010年夺得世界杯冠军是顺理成章。

3.在1986年阿根廷夺冠时,意大利是卫冕者。而2010年的南非,意大利同样也是卫冕者。上一次阿根廷与韩国分在一个小组,正是在1986年!

4.阿根廷在1986年夺冠后的第二年举办了美洲杯,而2011年的美洲杯中办资格已经落户阿根廷。

5.只要世界杯主办地不在欧洲,那么夺冠者必定来自于南美。

6.奥斯卡电影金像奖也是历史重演的证据,1986年,奥斯卡最佳外语片奖来自于阿根廷影片《官方说法》,而2010年奥斯卡最佳外语片奖则授给了又一部阿根廷影片《谜一样的双眼》。 扬文



星秀场



张靓颖脚法不错

张靓颖秀颠球技艺

近日,有海豚音小天后之称的张靓颖一身喜庆红装现身深圳,出席由某著名饮料品牌举办的“畅爽开怀,狂欢2010FIFA世界杯”活动。活动上张靓颖与主办方首次发布了与歌手张学友联合演绎的国语版2010南非世界杯主题曲《旗开得胜》。

其实,张靓颖是个足球迷,每日都订购体育报,故对球坛动向了如指掌。当日,在活动现场向她捧捧哪队?身为阿根廷球迷的她笑说:“今年梅西很厉害。”她称赞梅西今季表现神乎其技,可谓精彩绝伦。 成商